RACUNANIJE JE IGRA :: drZavno tekmovanje 6. razred
[Ime in priimek: Stevilo tock: [60 tJ

\
Na drugem koncu syeta leZi celina Juzna Amerika. Tudi
tam Zivijo zanimive Zivali.

Stevilom v tabeli pripisi predhodnike in naslednike. Nato v tabeli
| obkroZi najmanjse Stevilo, ki ima 8 enic. ObkroZi ga tudi na spodniji sliki.
Izvedel/a bos, katero Zival je imel umetnik Salvador Dali za hiSnega

ljubljencka.
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Resi ratune. Preértaj érke pod pravilnimi rezultati. Crke, ki ostanejo, po
vrsti prepisi na spodnjo crto. Dobil/a boS drugo ime za nosatega

medveda.
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bos, kako izgleda vikunja, Zival, ki jo najdemo tudi v drzavhem grbu
Peruja.

@ Vpisi manjkajoce podatke in jih pobarvaj na spodniji sliki. Ugotovil/a
Cincila lahko tehta 50 dag, to je 500 g.

Ena polovica od 16 jaguarundijev je & jaguarundijev.

Ozelot lahko tehta 9 kg, to je J0Q dag.

Nosati medved v dolZino lahko meri 4 dm, to je 4O cm.

Ena tretjina od 27 legvanov je _9__ legvanov.

Patagonijski morski levi so lovili ribe 140 minut, to je 20 minut ve¢ kot 2 uri.

Kapibara v dolZino lahko meri 130 cm, to je 43 dm.

Samec patagonske mare lahko tehta 700 dag, toje _ 1 kg. %JC




Resi besedilne naloge.

—

A Andska lisica tehta priblizno 10 kg, toliko kot galapaski kopenski legvan.
M JuZnoameriska siva lisica tehta priblizno 5 kg, galapaski pingvin pa 2 kg. Ali 2 andski
in 3 sive lisice skupaj tehtajo vec ali manj kot 2 legvana in 6 pingvinov skupaj?
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B Mali pasavec ob skotitvi tehta 50 g, potem pa se vsak dan zredi za 9 g. Koliko g tehta
en teden po skotitvi?
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(C Na otoku Zivijo 3 galapaske Zelve: Zada, ki bo ¢ez 1 leto stara 125 let; Zima, ki je stara
2 leti manj kot 121 let in ZuZa, ki ima 143 let. Katera od njih bo zadnja dopolnila 160
let? Cez koliko let se bo to zgodilo? e
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Po reki plava 5 orinoskih pliskavk. Prva meri 155 cm, druga 219 cm, tretja 201 cm,
Cetrta 9 cm vec kot prva, peta pa 6 cm manj kot tretja. Koliko cm merita najdalj$a in

5% najkrajsa pliskavka skupaj? 4%2:\«- 5. 1040M-Qcii\=
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